



Медичний форум у Львові

28–30 березня у столиці Галичини за підтримки МОЗ України та Головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації відбулася XVIII медична виставка-ярмарок «ГалМЕД: здоров'я та довголіття», організована АТ «Гал-ЕКСПО»

На виставці було представлено лікувальне і діагностичне обладнання, медичні прилади та інструменти, сучасні реанімобілі, засоби реабілітації й товари для людей з обмеженими фізичними можливостями, засоби надання невідкладної допомоги, оправи, окуляри, контактні лінзи, фармацевтичні препарати, БАДи, фітопродукцію, лікувальну косметику, медичний одяг, засоби санітарії та дезінфекції. У рамках виставки відбулися науково-практичні конференції, зокрема, на теми: «Медичне забезпечення проведення

масових заходів. Актуальні питання підготовки до Євро-2012», «Здоров'я та довголіття. Впровадження немедикаментозної та нетрадиційної медицини в систему підготовки лікаря загальної практики. Сімейна медицина — запорука здоров'я», «Правові аспекти взаємовідносин «пацієнт — лікар — заклад охорони здоров'я», «Лабораторне забезпечення сімейної медицини. Скринінгова діагностика в повсякденній роботі лікаря». У виставці взяли участь 126 фірм, захід відідало близько 8 тисяч осіб.

ЛНМУ — СЕРЕД КРАЩИХ

На III Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти-2012», що відбулася 1–2 березня 2012 р. у Києві, Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького нагородили золотою медаллю у номінації «Діяльність вищого навчального закладу з підвищення якості підготовки фахівців» і дипломом «За активну роботу з модернізації системи освіти». Ректор ЛНМУ, академік АН ВО України, професор Борис Семенович Зіменковський відзначений на цій виставці почесною грамотою «За плідну організаторську діяльність з підвищення якості національної освіти».

Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» завдяки своєму науковому і фаховому рівню вже отримала суспільне визнання і є найбільш широкомасштабним і рейтинговим освітянським заходом.



Дорогі читачі,

7 квітня, разом з усією планетою, ми святкуємо Всесвітній день здоров'я, мета якого — звернути увагу на найважливіші проблеми в охороні здоров'я, які мають глобальний вплив на людство, і закликати до спільних зусиль задля покращення якості життя і добробуту людей у всьому світі.

ВООЗ визначила старіння населення темою Всесвітнього дня здоров'я у 2012 році, закликавши провести його під девізом «Хороше здоров'я додає років життя». Він спонукає кожного усвідомити, наскільки постійна турбота про свій організм може допомогти літнім людям вести повноцінне та продуктивне життя, приносячи радість своїм родинам і користь усій громаді. За останнє сторіччя середня тривалість життя на планеті значно зросла, посилюється тенденція до старіння населення. Боротьба з викликами, які ставить перед нами ця проблема, є дуже актуальною і для України. Це питання стосується кожного з нас — юнака чи пенсіонера, чоловіка чи жінки, багатого чи бідного, і не залежить від того, де ми живемо.

Як диверсифікована компанія, орієнтована на повсякденні потреби пацієнта, як лідер у сфері охорони здоров'я і соціально відповідальна компанія, Санофі приділяє велику увагу вирішенню різноманітних проблем охорони здоров'я на національному рівні. Кожного дня команда Санофі прагне покращити турботу про людей за допомогою

інноваційних методів лікування і лікарських засобів, а також, що дуже важливо, через інформування, заохочення і підтримку у профілактиці, діагностиці та повсякденному житті пацієнтів з їхніми хворобами, особливо ендокринними, кардіологічними та онкологічними. Наша місія полягає в поліпшенні якості життя пацієнта, і наша особлива турбота, звичайно ж, спрямована на літніх людей. Я радий, що нам вдалося вже багато зробити на цьому шляху. Наприклад, підписавши Меморандум про співпрацю з МОЗ України, ми допомагаємо вирішувати найгостріші питання в таких сферах, як боротьба з діабетом і онкологічними захворюваннями, а також реформування системи охорони здоров'я в країні в цілому. Ми відкрили школи для хворих на цукровий діабет, локалізували виробництво наших доступних інсулінів «Інсуман», проводимо постійну інформаційну підтримку онкологічних хворих та їхніх родин тощо. Ми об'єднуємося з державними органами влади, медичною спільнотою, організаціями пацієнтів заради однієї мети — підтримувати пацієнтів і зробити їхнє життя кращим і довшим.

Всесвітній день здоров'я важливий для кожного з нас. Завдяки нашим спільним діям і нашій небайдужості, ми дійсно можемо зробити довшим і більш плідним життя літніх людей — наших близьких, родичів і друзів. Я сподіваюся, що разом ми здатні змінити ставлення до хвороб і заохотити людей боротися за своє здоров'я.

Всесвітній день здоров'я: разом зробимо життя кращим



Сьогодні я хотів би побажати всім вам міцного здоров'я, уваги до оточуючих і до себе, адже здоров'я є найбільшою цінністю, яка у нас є.

З найкращими побажаннями,
Жан-Поль Шюер,
Генеральний директор
ТОВ «Санофі-Авентіс Україна»